

《變形金剛3》亮相莫斯科

沙拉保夫

莫斯科時間6月23日，第33屆莫斯科國際電影節拉開帷幕，為了隆重其事，大會以風靡全球的《變形金剛：黑月降臨》作為開幕電影，同時亦為電影的全球首映禮。導演米高比爾(Michael Bay)、兩位主角沙拉保夫(Shia LaBeouf)及露絲亨廷頓韋莉(Rosie Huntington-Whiteley)等亦有現身支持，場面盛大。



■一眾型男西裝骨骨，與露絲相映成趣。美聯社



■Linkin Park 狂野的表演，吸引一眾Fans尖叫。美聯社



■一眾主演來個大合照，沙拉保夫(左二)對本集電影大加讚譽。



■露絲身穿透視裙，在綠地毯上大騷美腿。美聯社

賣花讚花香

在綠地毯上，最吸引眼球的必定是取代美蓮露絲(Megan Fox)擔當女主角的露絲，一襲露背透視長裙性感現身，大騷美腿。除了兩位主角外，尚有黑人男星Tyrese Gibson、佐殊杜夏姆(Josh Duhamel)及John Malkovich等，眾位男士以型格西裝示人，官仔骨骨，與露絲相襯，實為一絕。另，樂隊Linkin Park亦作大型戶外表演，令眾多市民駐足觀賞。

米高比爾激讚莫斯科

能夠作為電影節開幕電影，一眾主創自然非常開

心，米高更道：「能在此處舉行首映，我真的感到很高興，我想這裡是一個奇妙的世界舞台。加上莫斯科是新興市場，對電影而言，它在國際上扮演著重要的角色。」電影節主席Nikita Mikhailov則道：「當一部荷里活大片主動要求舉行首映時是很難拒絕的。」曾揚言今後不會再主演《變形金剛》的沙拉保夫也是焦點之一，不知是否最後一次擔任，他不停賣花讚花香：「第三集是歷集中最好，這是至今我們最好的劇本，角色發展也是絕佳的；電影的節奏也很緊湊，其拍攝技巧實在好得令人難以置信。」他又指電影的技

術是最先進的，這亦是他們至今設計出最好的特技效果。

電影節分為主競賽、非競賽展映、回顧展、特別單元及紀錄片五個部分，今屆有17部電影入圍主競賽單元，其中包括由麥浚龍主演的電影《復仇者之死》，以角逐影展中最高殊榮；而「世界電影貢獻獎」則頒發給資深演員John Malkovich。此外，尚有400多部電影在影展期間放映，電影節將於7月2日閉幕。

■文：Wyman

證實開快車撞死人

BIGBANG大成被不拘留起訴

韓國人氣組合BIGBANG主音大成上月31日凌晨1時半左右駕車在陽化大橋南端行駛時，撞倒在地上的電單車司機玄某，並與前方的士相撞，玄某送院後證實死亡。警方驗屍調查後，昨日正式宣佈玄某是被大成撞死，對大成提出不拘留起訴。

警方指玄某酒後駕駛電單車，撞到路燈而倒在地上。相隔兩分鐘後，大成駕車途徑現場時，撞

到玄某並壓着他拖行約28.8米，導致其頭部嚴重受傷而致死。因此根據《交通事故處理特別法》第3條第一項，刑法第268條，以駕駛過程中疏忽前方狀況為由，向大成提出不拘留起訴。

願接受法律制裁

據知，大成或會被判以5年以下的監禁或2000萬韓圓以下的罰款。其經理人公司YG娛樂社長楊賢碩表示大成會承擔道義責任，按照法律程序處理善後問題。他指：「大成受到沉重的打擊，今後將會長時間暫停演藝活動，自重自省。鑑於現時情況十分複雜，很難對BIGBANG目前及日後的活動做出任何打算和回應。」但有傳他們將會主動發展個人活動。另外，BIGBANG今日下午將在首爾江南區論峴洞的文化空間舉行迷你演唱會，但大成並不會出席，據悉，大成現只往返教會及宿舍。

■文：Mana



■大成表示願意承擔法律責任。網上圖片



■警方展示車禍時拍攝到的照片。網上圖片

法國歌迷網上連署

要求BEAST赴當地開唱

韓國男子組合BEAST(見圖)早前憑大碟《Fiction and Fact》拿下三大音樂節目合共8個冠軍後，即轉攻日本，發行新碟外，日前還在東京舉行兩場小型演唱會，吸引近4000名歌迷捧場。他們的魅力更掀席捲法國，日前其法國歌迷在網上展開簽名活動，要求讓BEAST在法國舉行演唱會，並把請願書透過YouTube、Twitter、Facebook等社交網站宣揚開去。據悉，BEAST暫無計劃赴歐洲宣傳，因他們下月將會在亞洲各地舉行歌迷聚會，雖然香港並沒有成為其中一站，但港迷若購買港版《Fiction and Fact》，則有機會抽中台灣站歌迷聚會的門票。 ■文：Mana



娛聞雜碎

- 6月25日是米高積遜的忌日，昨日其兄Jermaine Jackson(見圖)現身多倫多舉行的國際印度電影學院頒獎典禮，他表示一家人以前常看寶萊塢的電影。
- 有指O.J.Simpson將會在監獄接受奧花雲費的訪問，並承認當年曾殺妻，但他強調自己是出於自衛。
- 有傳奧雲韋遜因不希望受家庭束縛而影響自由的生活，決定與Jade Duell分手。
- 占士馬倫獲國家地理學會委任為駐會探險家，他表示這是個極大的榮譽。
- Cory Monteith接受訪問時，大談以往沉溺毒品及進戒癮所的心路歷程。



路透社

- JYJ成員金在中落實出演韓劇《老板發生了改變》，飾演「商界王子」車武元，是他自日劇《無法坦誠相對》後，第2次出演電視劇。
- 韓國女星河智苑為拍攝新片《第七礦區》，考取了潛水執照。
- 據日本Oricon榜顯示，少女時代上半年在日本的唱片收益達26億日圓(約2.5億港元)，排海外歌手的首位。
- 尊尼事務所新組合Kis-My-Ft2宣佈於8月出道。
- 日本人氣組合AKB48成員柏木由紀首次出演日劇《花樣少年少女2011》，與隊友前田敦子成情敵。

為自家香水造勢

小Justin現身首映撐女友



■小Justin鬼馬宣傳香水，又撐女友Selena(圖)的電影首映禮。美聯社

美國時間6月23日，加拿大小天王Justin Bieber現身紐約，為其推出的香水「SomeDay」造勢。小天王駕臨，自然引起大批Fans到場，據TMZ表示，其保安曾與便衣警員發生衝突。席間鬼馬的小Justin更裝作噴香水於口腔內，他又表示自己對香味甚有研究，所以女孩應知道若他喜歡哪一種氣味，其他人也會喜歡。暗示自己的香水受人歡迎。此外，其女友Selena Gomez主演的電影《Monte Carlo》在紐約舉行首映禮，只見Selena一身粉藍色的低胸裙現身，身為男友的小Justin也有到場，不過為免搶女友風頭，兩人是分開到場的，也沒有一起合照，小Justin果然非常體貼哩！而Selena的新碟《When the Sun Goes Down》具埃及妖味道的封面也已曝光。 ■文：Wyman

再免牢獄之災

蓮莎被禁家中開派對



■蓮莎這次以密實的打扮出庭。路透社

早前有報道指蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)在家中服刑時，竟邀請好友到家BBQ，大開派對，更有指她接受酒精測試時未能過關。因此美國時間6月23日，蓮莎又要再次出庭。席間，法官Stephanie Sautner指蓮莎並沒有違反緩刑規定，因為限制其飲酒的禁令早已過期，因此她再次免卻牢獄之災，但法官仍批評她作出了「極其錯誤的判斷」。雖免卻入獄，但法官禁止她在家中服刑期間再開派對，以免鄰居寫信到法院的監管委員會投訴蓮莎。Stephanie更義正辭嚴地道：「不要給人們藉口來憎恨你，不要再做愚蠢的事去公然違抗法庭的命令。」無需入獄，蓮莎自然非常開心，她亦在Twitter中感謝Fans的支持。 ■文：Wyman

自爆嫉妒Super Junior

2PM望擺脫野獸形象



網上圖片

韓國組合2PM(見圖)日前宣傳新碟《Hands Up》時，表示很榮幸被封為「野獸偶像」，但亦因此令歌路及舞蹈編排受到很大的限制，希望擺脫固有的形象，尋找新的特徵，作多元化發展。他們還表示很羨慕Super Junior可在法國舉行演唱會，直言：「如果有機會，也想朝南美、歐洲等國家發展，很驚訝海外粉絲透過YouTube等網上資源認識我們，深信將來一定能實現進軍國外歌壇的夢想。」不過，早前他們專注發展日本市場時，令男子組合BEAST成功攝位，佔領韓國樂壇，2PM表示：「與其他組合比較，不如努力練習、開發自己的才能，為粉絲們展示更多的東西。」而對於前隊長朴宰范功單飛出碟一事，他們給予祝福，願大家一同朝著自己的夢想前進。 ■文：Mana/圖：網上圖片

捐錢捐米救助貧民

李準基愛心爆棚獲嘉許



■李準基(右)開心接過表彰狀。網上圖片

目前作為演藝兵服役的韓國演員李準基，昨日獲邀出席「這個月的愛心人士」公益活動頒獎禮。該活動為韓國社會福利部其中一項計劃，意在找出匿名的愛心人士，宣傳他們的愛心事跡並加以表揚。據悉，李準基將電影《王的男人》的獎金收益全部以獎學金形式捐贈給貧困少年，還為小朋友建立學習房。而其中日韓及海外等8個國家的粉絲則以偶像名義捐贈了5噸大米予貧困兒童，因而獲獎。李身穿軍服，從福利部負責人手中接過表彰狀。雖然他比入伍前略為消瘦，但精神抖擻。正在服役的歌手朴孝信因將去年演唱會收入全額捐贈給殘疾人福利設施協會，也同獲表揚。 ■文：Mana